

Erratum to “Ambulatory Electroencephalograms in Neuropsychiatric Practice: Opening Pandora’s Jar”

Anand W. Mehendale^{1*}, Mark P. Goldman¹, Rachel P. Mehendale², Kaushal Rana³, Kevin Joppie¹

¹Neurobiology Research Unit, Phoenix Medical Associates, Kerrville, Texas, USA

²University of Texas School of Medicine at San Antonio, San Antonio, USA

³Surat Municipal Institute of Medical Education and Research, Umarwada, Gujarat, India

Email: *mehendaleneuro@gmail.com, mpg@ktc.com, mehendale@livemail.uthscsa.edu, kaushal.rana531@yahoo.com, krijoppie@yahoo.com

Received 13 March 2014; revised 8 April 2014; accepted 15 April 2014

Copyright © 2014 by authors and Scientific Research Publishing Inc.

This work is licensed under the Creative Commons Attribution International License (CC BY).

<http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>



Open Access

The original online version of this article (Mehendale, A.W., *et al.* (2014) Ambulatory Electroencephalograms in Neuropsychiatric Practice: Opening Pandora’s Jar. *World Journal of Neuroscience*, 4, 125-132. <http://dx.doi.org/10.4236/wjns.2014.42015>) was published in May, 2014. The authors wish to correct the following error:

Instead of 3.2. Right Temporal Head Region (Electrodes T-3, T-5)

Should read 3.2. Right Temporal Head Region (Electrodes T-4, T-6)

*Corresponding author.